

## Создание современных условий для населения – требование сегодняшнего дня

---



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 18 августа побывал в Бекабаде.

Глава нашего государства посетил АО "Узбекский металлургический комбинат".

Это предприятие – в числе крупнейших производственных мощностей нашей страны. На комбинате осуществляется переработка лома и отходов черных металлов, производство готовой прокатной продукции, эмалированной посуды и других товаров народного потребления.

Президент нашей страны ознакомился с деятельностью специальных цехов предприятия.

На предприятии ведется работа над шестью крупномасштабными экономическими проектами общей стоимостью около 635 миллионов долларов.

Один из проектов – по переработке лома и отходов черных металлов. С его запуском на полную мощность будет создана возможность для производства 138,2 тысячи тонн продукции из черных металлов, а также эмалированной посуды и других товаров народного потребления. В результате будет организовано около 3 тысяч рабочих мест.

В соответствии с другим из осуществляемых проектов будет построен сталеплавильный и литейный комплекс, организовано производство горячекатанных стальных листов. Данный проект намечено реализовать в два этапа.

Шавкат Мирзиёев побеседовал с рабочими и служащими комбината. Поинтересовался созданными условиями для их продуктивного труда и отдыха.

Недавно мы посетили город Алмалык. Алмалык и Бекабад – это города металлургов. Это регионы Ташкентской области с развитой промышленностью. Следовательно, мы должны параллельно развивать два города, сделать так, чтобы живущие там люди были довольны своей жизнью. В этой связи объявляем соревнование между двумя городами по развитию. С 1 сентября 2017 года по сентябрь 2018 года мы проследим тенденции развития обоих городов. Это будет здоровая конкуренция между городами, а не между металлургическими комбинатами, в которой будут учтены цены на рынках, условия, создаваемые для жизни горожан. Будут ли задействованы новые предприятия, созданы дополнительные рабочие места – все будет принято во внимание. Подобная здоровая конкуренция и состязательность сыграют важную роль в динамичном развитии двух городов, сказал глава нашего

государства.

Президенту нашей страны были представлены образцы производимой на комбинате продукции.



Глава нашего государства обратил особое внимание на такие актуальные вопросы, как подготовка кадров, обеспечение занятости молодежи, обучение ее профессиям.

Мы должны дать современное образование нашей молодежи, достойно воспитывать ее, начиная с дошкольного возраста, сказал Шавкат Мирзиёев.

Президент нашей страны посетил дошкольное образовательное учреждение №5 "Шудринг", подведомственное Бекабадскому городскому отделу методического обеспечения и организации деятельности учреждений народного образования, ознакомился с созданными здесь условиями для детей.

Была представлена информация о нынешнем состоянии дошкольных образовательных учреждений Ташкентской области. В настоящее время в области действуют 406 дошкольных образовательных учреждений. Ими охвачены 61тысяча 755 детей.

Глава нашего государства на примере города Бекабад отметил необходимость разработки программы полного охвата детей дошкольного возраста образовательными учреждениями. При этом особо подчеркнул необходимость отведения широкой роли частным детсадам.

Также была представлена информация об основных направлениях государственных требований, предъявляемых к развитию личности ребенка в дошкольном образовании. В них уделено особое внимание физическому развитию детей, формированию умения самообслуживания, творческо-эстетических, познавательных процессов, обогащению знаний о мире, развитию речи, подготовке к изучению грамоты и чтению.

Глава нашего государства в ходе поездок в регионы страны регулярно проводит диалоги с населением, интересуется условиями жизни людей, обращает особое внимание на волнующие их вопросы и проблемы. Это также нашло свое отражение в ходе встречи с жителями многоэтажных домов, относящихся к товариществу частных собственников жилья "Металлург-мадад" на территории махалли "Пахтакор" города Бекабад. В 234 квартирах 8 многоэтажных домов данного товарищества проживают более 750 жителей. Кровли домов отремонтированы, полностью заменены старые трубы в подвалах, в домах установлены современные двери с кодовыми замками, камеры видеонаблюдения. Это служит обеспечению мира и спокойствия на территории. Вокруг домов построены современные детские площадки.

Однако также достаточно и проблем, которые волнуют жителей. В частности, в домах не работает отопительная система. Такое положение дел наблюдается не только в этом товариществе, но и почти во всем городе Бекабад. Обеспечение питьевой водой также является одной из волнующих население проблем. Хотя и есть питьевая вода, но ее качество не отвечает требованиям.

Президент нашей страны отметил необходимость установки в домах на основе льготного кредита газоотопительных котлов, производимых на совместном предприятии "ARISTON THERMO-UTG" в Навоийской области.

Вся наша работа направлена на удовлетворение потребностей народа, повышение уровня и качества его жизни, сказал Шавкат Мирзиёев. Поэтому все многоэтажные дома в Бекабаде, не имеющие отопления, мы обеспечим индивидуальными газоотопительными котлами, выделим необходимые для этого средства. Газоотопительные котлы, устанавливаемые в квартирах, будут предоставлены населению на основе льготных кредитов.

Мы в долгу перед народом, сказал Президент нашей страны в ходе встречи с жителями махалли. Для того, чтобы выслушать волнующие их вопросы, решить проблемы внедрена новая система. То есть, в каждом районе, городе хоким, прокурор, начальники налогового управления и отдела внутренних дел, закрепленные за территориями, будут решать проблемы. Им предстоит посещать каждую семью на вверенной территории, изучать проблемы, содействовать в устранении недостатков в деятельности детсадов, школ, больниц и других учреждений. Раз в три месяца они будут отчитываться перед Президентом.

Простые люди должны ощутить происходящие сегодня перемены. Они хотят жить достойно

не завтра, а сегодня, и мы должны создать для них хорошие условия. В этом и заключается цель всей осуществляемой нами работы, сказал глава нашего государства.

Достижимые нами сегодня успехи – это результат трудолюбия нашего народа, отметил Президент нашей страны. Если мы сообща, самоотверженно будем трудиться, то достигнем еще более высоких рубежей.

Создание благоприятных условий для жизни людей, полное удовлетворение их жизненно важных потребностей, обеспечение работой – являются одними из актуальных задач, стоящих перед странами с высокими демографическими темпами. По данным статистики, численность населения нашей страны превысила 32 миллиона 345 тысяч человек, и эта цифра с каждым годом увеличивается.

Это можно видеть также на примере города Бекабад. В настоящее время количество его жителей превышает 90 тысяч. Прогнозы показывают, что к 2035 году данный показатель достигнет 110 тысяч. Это в свою очередь требует учета демографического роста.

Итак, каким образом и за счет чего будет выполнена эта задача?

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев в ходе презентации генерального плана города Бекабад, рассчитанного до 2035 года, основное внимание обратил именно на эти вопросы.

Как отмечалось, благополучие населения обеспечивается за счет реализации таких важных социально-экономических проектов, как стабилизация обстановки на рынке труда, совершенствование государственных услуг, оказываемых в сфере занятости, коренное улучшение городской инфраструктуры, налаживание деятельности малых промышленных зон.

В частности, в 2017-2018 годы будут претворены в жизнь 179 проектов общей стоимостью 3,8 триллиона сумов, обеспечены работой около 5 тысяч человек.

Появятся новые массивы, будут построены многоэтажные дома.

За счет кредитов коммерческих банков дома будут построены для работников Узбекского металлургического комбината и Бекабадского цементного завода. Ежегодно в среднем будут сдаваться в эксплуатацию 1 200 квартир. Первые дома на массиве намечено сдать год спустя, накануне Дня независимости нашей страны.

Глава нашего государства дал поручения по созданию вокруг этих домов парков, строительству социальных объектов по обслуживанию населения, одним словом, по созданию уютного городка. Отметив необходимость его строительства в кратчайшие сроки, предложил назвать его Мустақилликнинг 27 йиллиги массиви – массив 27-летия

Независимости.

В городе Бекабад в текущем году строятся 2 семиэтажных дома по 42 квартиры. В 2018 году планируется возведение еще 10 таких многоэтажных домов. Городская центральная больница была построена в 1964 году, поэтому требует ремонта. В 2017-2018 годах здесь будет выполнена работа по строительству и реконструкции более чем на 12 миллиардов сумов. Предусмотрен ввоз медицинского оборудования на 1 миллион долларов.

Президент нашей страны в целях создания еще больших удобств для населения дал поручение по налаживанию движения электрички по маршруту Ташкент-Бекабад.

Народная мудрость гласит: "Уважая, будешь уважаем". А чтить память – это вспоминать ушедших и совершать молитву за их добрые дела. Президент нашей страны посетил семью жителя города Бекабад Мухтора Миркомилова, где проходила поминальная церемония в связи с безвременной кончиной его супруги. Выразил глубокие соболезнования домочадцам покойной, пожелал им терпения. Должностным лицам дал соответствующие поручения об оказании помощи этой семье.

Жить заботами людей – самый важный критерий человечности. Эти глубокомысленные слова Президента нашей страны находят свое яркое отражение в нашей жизни, практической деятельности, инициативах и действиях главы нашего государства. Эта истина получила свое подтверждение в ходе диалога с населением Бекабада.

Под председательством Президента Шавката Мирзиёева во Дворце культуры "Металлург" состоялось совещание. В нем приняли участие актив Ташкентской области и города Бекабад, руководители соответствующих министерств и ведомств.

На совещании отмечалось, что Виртуальная приемная Президента Республики Узбекистан, Народные приемные на местах стали важной системой для диалога с населением. В них своевременно решаются различные вопросы, люди находят поддержку и понимание. Подчеркивалось, что Стратегия действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах направлена на выведение на новый уровень развития нашей страны. Было уделено особое внимание вопросам создания всех необходимых условий для населения, обновления систем коммуникаций, благоустройства территорий, дальнейшего развития предпринимательства.

[УЗА](#)